BIt Market Services

Informazione

Regolamentata n.

0693-22-2015

Data/Ora Ricezione

29 Ottobre 2015

18:01:17

MIV - Fondi Chiusi

Societa'

: PRELIOS SGR

Identificativo

: 64771

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore

PRELIOSSGRN07 - Baggetti

Tipologia

: IRAG 03

Data/Ora Ricezione

29 Ottobre 2015 18:01:17

Data/Ora Inizio

29 Ottobre 2015 18:16:18

Diffusione presunta

Oggetto

Press Release Prelios SGR - BoD Tecla -

Interim Report 3Q15

Testo del comunicato

Vedi allegato.



PRESS RELEASE

TECLA FONDO UFFICI

PRELIOS SGR APPROVES THE INTERIM REPORT AS AT 30 SEPTEMBER 2015

IN 3Q2015 THE VALUE OF THE UNIT ON THE MARKET GREW BY 14.65%, NET OF THE REPAYMENT TOTALLING EURO 10 M, MADE ON 19 AUGUST 2015

Milan, 29 October 2015 – The Board of Directors of **Prelios SGR**, on today's date, approved the interim report as at 30 September 2015 of **Tecla Fondo Uffici**.

In the quarter under review the Fund did not finalise any purchase transaction; however, it should be noted that advanced negotiations are underway with a leading international operator for the bulk purchase of the five residual control units owned by the Fund.

In 3Q2015 the following lease agreements were finalised:

- Ivrea, via Jervis 9: approx. 9,330 sqm for office space.
- Vimodrone, via Delle Industrie 11: portion for office space.
- Pozzuoli, via Campi Flegrei 34: portion for warehouse space.

As anticipated in the press release of 28 July 2015, the Board of Directors of Prelios SGR resolved to make an additional partial repayment of the units for an amount of Euro 10.0 million (equal to Euro 15.47 per unit) in favour of the Fund's unit-holders, following the disposals made in June. This repayment was made with the payment date of 19 August 2015.

The Fund made so far repayments of units and distributions of income totalling 122% of the capital subscribed at the time of the placement.

§

The interim report of Tecla Fondo Uffici will be available to the public at the offices of Prelios SGR, of Borsa Italiana, of the Custodian Bank State Street Bank GmbH - Italy branch and at www.fondotecla.com.

For further information:
 Ufficio Stampa Prelios SGR
Tel. +39/02/6281.69747 – Cell. +39/335/735.71.46
 pressoffice@preliossgr.com
Investor Relations Prelios SGR Tel. +39/02/6281.4059
 ir@preliossgr.com
 www.preliossgr.com; www.fondotecla.com

Fine Comunicato n	.0693-22
-------------------	----------

Numero di Pagine: 3